



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 130, DE 08 DE SETEMBRO DE 2021

Torna público a retificação do Edital n. 104/2020/PRPPG Programa de auxílio à integração ao Pesquisador

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana nomeada pela Portaria UNILA nº 357/2019/GR de 19 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna público por meio deste a retificação do Edital n. 104/2020/PRPPG.

1. RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

ANEXO IV

Cronograma das etapas do Edital - (PAIP 2020-2022)

Atividades	Prazos
Período de execução do recurso	A partir do depósito do recurso até 10/12/2022
Prestação de contas	Até 60 (sessenta) dias após o término do período final de execução do recurso (10/02/2023)

Leia-se:

ANEXO IV

Cronograma das etapas do Edital - (PAIP 2020-2022)

Atividades	Prazos
Execução das atividades	A partir do depósito do recurso até 31/12/2023
1ª janela de prestação de contas	De 01 de janeiro a 29 de fevereiro de 2023
2ª janela - Prestação de contas	De 01 de janeiro a 29 de fevereiro de 2024

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Atenção: os contemplados terão a oportunidade de prestar contas em duas janelas.

- 2.1.1 Os que que prestarem contas na 1ª janela, compreenderá a apresentação das atividades desenvolvidas até 10/12/2022.
- 2.1.2 Os que que prestarem contas na 2ª janela, compreenderá a apresentação das atividades desenvolvidas até 31/12/2023.

3. As demais disposições do Edital n. 104/2020/PRPPG permanecem inalteradas.

DANUBIA FRASSON FURTADO

Edital nº 130/2021/PRPPG, com publicação no Boletim de Serviço nº 96, de 17 de Setembro de 2021.